)

Micro Underwater Robot

OpenGrabber

HNucTpykuus mo coOopke 3axsara

KOMHJI@KTyIOH_[I/Ie JIIsL C60pKI/I 3axBaTa MOXHO 3aMCHHTHb AaHAJIOI'MYHBIMH IIO
ra6apHTaM 1 XapaKTCPUCTHUKAM TEM, YTO IMPCACTABICHBI HHUXKC.

Taxxke BO3MOXKHBI Pa3JINYHBIC MOI[I/I(bI/IKaHI/II/I, Halipumcep, ,II068,BJ'I€HI/IC
KOHIOCBUKOB K KOHCTPYKIHH IJIsI TOTO, YTOOBI KOHTPOJHUPOBATH MAKCUMAJIbHOC
CXKaTUC U pa3KaTuc 3axBara.

Jlist cOOpKuM 3axBaTa MOHAI00STCS CIETYIONINE NETAIIN:
Motop-penykrop koiuiekTopHbIi Tua GA12-N20 — 1 wr
Mydrta 4 mm — 1 it

Bunt M3 x 3 MM (uaet B komIuiekTe ¢ MydToi) — 1 mr

Bunt M4 x 40 MM — 1 mT
Bunat M3 x 20 MM - 12 T
Buut M3 x 16 Mmm - 2 T
l'aiika M4 — 1 mT

I'aiika M3 — 14 it

Jletanu HaneyatanHble Ha 3 J[-nipuHTEpE:
Tonkarens - 1 mT

Kiemnas - 2 mr

OcHoBa - 2 mT

banka xnemsu - 8 mT

IToBOmOK K€IHU - 2 T

Cchuika Ha MOJIeTH JUTs Tiedatu B ¢popmare .stl
https://disk.yvandex.ru/d/CWUMS70UBJ6emg

Bce BuHTBHI, KpoMe raiiku B Toskarene Ha BUHTE M4 x 40 MM, HEOOXOAMMO
MOCaUTh Ha (PUKCATOP PE3bOBI.

Jlns wmcmons3oBaHusg mox Bogod BUHT M4 x 40 MM JomkeH OBITh U3
HEPKABCIOWIEN CTAJIM, a TAKXE Kak aJbTEPHATHBY 3TOMY BHUHTY MOXHO
MCII0JIb30BATh NIMWIBKY ITOAXOASAIICH JIMHBI C KOHTPSIIIUMH FaiKaMH.


https://disk.yandex.ru/d/CWUMS7OUBJ6emg

OO61mumii BU 3II€MEHTOB, UCIIOJIb3YEMBbIX JIJIsl COOPKH 3aXBara:

1. Bo3pMmuTe HaneyaTaHHbIE JE€TAIM OCHOBAHUS U MOTOP-PEAYKTOP




2. Jleranu Ha ¢oTorpaduu pacronoKeHbl BHEUTHEN YaCcThlO, BO3bMUTE OJTHY
U3 JIeTaleil OCHOBAHUS M BCTABBTE MOTOP-PEAYKTOP BO BHYTPEHHIOIO €€
4acTh

3. Hanenbsre Mmy(dTy Ha MOTOpP-pEnyKTOp




4. Hanecute Ha BUHT M3 x 3MM HeOO/bIIyIO0 Karuio (uKcaropa pe3bObl U
BKpyTHUTE €ro B My(dTy, uT0oOBI 3aprkcupoBath ee Ha Base. [Ipu dukcanmu
HE00X0IUMO, YTOOBI BUHT YITUPAJICA B IUIOCKYIO IPaHb BaJia




5. CoeauHuTe OIHY 4YacCTh OCHOBAHUS C APYIron

6. Cnegyrouuii mar — 3TO COEIMHEHUE TOJKarens c¢ raiikoii M4. B
MPSIMOYTOJIBHOE OTBEPCTHE TOJKATENsI HEOOXOJUMO BCTAaBUTH TaiKy, Tak
9TOOBI B Kpymiioe oTBepcTre ((hOTO ciieBa) MOKHO OBLIO BKPYTHUThH BUHT.
[aliky MOXHO 3aCyHyThb B MpPSIMOYTOJIHHOE OTBEPCTHE TOJKATENs C
MOMOIIIbI0 THCKOB, TIOCKOW OTBEPTKH WM JAPYTHUX MPHUCIIOCOOICHHMIA,
IJ1aBHOE YTOOBI OTBEPCTHE TalKU COBMAAANIO0 C OTBEPCTUEM TOJIKATEIS.
Taxke railky MOXXHO JOIOJHUTENBHO 3a(UKCUPOBATH C TOMOIIBIO
HEOOJBIIIOTO KOJIMYECTBA KIIes




7. O6benunute BUHT M4 x 40 MM ¢ ToJIKaTresieM. DTOT BUHT OyJeT
repeiaBaTh BPAIIAIOIIMN MOMEHT OT Bajia MOTOpa-peyKTOpa.

8. Bxpyture BUHT ¢ TonKaTesneMm B My(dry, 3adukcupyiite ero puxcaropom
PEe3LOBI




9. Jlanee c mOMONIBIO LIYPYIIOBEPTA U CBEPJIA 3.2 MM PACCBEPIUTE
OTBEPCTHS B HANEYaTaHHbIX AeTansXx. CoeAMHUTE OCHOBAHHE IBYMS
BUHTaMu M3 x 16 mm.

BaxxHoe mpuMedaHue: Bce TOCICIYIONIME BUHTHI HEOOXOIMMO 3aTSATHBAaTh HE
CIIMIIKOM CHJIbHO, 4YTOOBI 3axBaT HWMeEJI BO3MOXKHOCTb OTKPBIBATHCS M
3aKpBIBaThCS, €CITU 3aTSIHYTh BUHTHI Ha TOABIIKHBIX MECTaX CIUIIKOM TYTO, TO
3axBat He OyAeT paboTaTh JOHKHBIM 00pa30M.

[lepen Tem Kak CKpEIUIATH BUHTHI C TalkaMu (PUKCATOPOM pe3bObl yOenuTech B
TOM, YTO TalK{ HE MEPETIHYTHI.



10.3arem ogHUM BUHTOM C OJTHOM CTOPOHBI COCTMHUTE JIBE OAJIKHU C
OCHOBAaHHUEM U IIPOJICNIANTE TOKE CaMO€ C IPYrOi CTOPOHBI

11.CoenuHuTe MMOBOJAKHU KJIEIIIHU C TOJIKATEIEM

[




12. TloBOJKM KJIENTHU COEIUHUTE CO BTOPHIM OTBEPCTHEM OalIKU

13.OcraBunecs yetbipe OAIK1 aHAJOTHYHBIM 00pa30M COECIUHHUTE C
OCHOBaHHUEM KJICIIIHU




14.BepxHue oTBepcTHsl 00K COEIMHUTE ¢ KIeHsIMu. Bun c3anu:




15.Ins1 Toro, 4roObl yHpaBISTH 3aXBaTOM HEOOXOAMMO MpPHUMNAsTH JBa
MPOBOZA K MOTOPY-PEIYKTOPY. DTOT 3Tl MOKHO MMPOBECTH KaK B Hayaje,
TaK M B KOHIIE COOPKH 3axXBara.




